



नीलामी में नहीं मिला था खरीददार

मध्य प्रदेश के बल्लेबाज रजत पाटीदार में आईपीएल की नीलामी में किसी टीम ने नहीं खरीदा था। बेंगलूर के बल्लेबाज लवनीत सिंसोदिया चोट के कारण टूर्नामेंट से बाहर हो गए थे। जिसके बाद फ्रेंचाइजी ने रजत पाटीदार को अपने साथ जोड़ा। रजत पाटीदार ने कहा, कुछ दिमाग में नहीं चल रहा था और ना ही प्रेशर था। लेकिन मुझे भरोसा था कि यहां से पार्टनरशिप बनाता हूँ तो टीम को अच्छी स्थिति में ला सकता हूँ।

विराट कोहली भी हुए रजत पाटीदार के मुरीद

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) कोलकाता। रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर की टीम आईपीएल 2022 के क्वालिफायर-2 में पहुंच गई है। एलिमिनेटर में फाफ डु प्लेसिस की आरसीबी ने लखनऊ सुपर जायंट्स को 14 रन से हराया। बेंगलूर ने पहले खेलते हुए 207 रन बनाए। लखनऊ जवाब में 193 रन ही बना सकी। इस मैच में बेंगलूर के लिए युवा बल्लेबाज रजत पाटीदार ने 54 गेंदों पर 112 रनों की नाबाद पारी खेली। इसी पारी की वजह से आरसीबी 200 रन के पार पहुंच पाई। रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर के पूर्व कप्तान विराट कोहली को रजत पाटीदार यह पारी भा गई है। मैच के बाद विराट ने इस युवा बल्लेबाज की जमकर तारीफ की। साथ ही उन्होंने दावा किया कि रजत पाटीदार का नाम भविष्य में काफी बार सुना जाएगा। मैच के बाद पूर्व भारतीय कप्तान ने कहा, रजत पाटीदार वह नाम है, जिसे आप भविष्य में और भी बहुत बार सुनेंगे। मैं यह करना चाहता हूँ कि मैंने कई प्रभावी पारियां देखी हैं। इतने सालों में दबाव में भी कई पारियां देखी हैं। लेकिन जैसा रजत ने आज खेला वैसी मैंने ज्यादा पारियां नहीं देखी। यह मैच ऐसा था, जहां मैं भी टेंशन महसूस कर रहा था।

आरसीबी के हनुमान को कैसे याद आई अपनी ताकत

क्रिकेट

रजत पाटीदार ने लखनऊ के खिलाफ 112 रनों की नाबाद पारी खेली

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

कोलकाता। आईपीएल एलिमिनेटर के बाद क्रिकेट फैंस के बीच सिर्फ एक ही नाम की चर्चा है— रजत पाटीदार। रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर के इस बल्लेबाज ने लखनऊ के खिलाफ 112 रनों की नाबाद पारी खेली। उनकी इस पारी की वजह से टीम क्वालिफायर-2 में पहुंच गई है। 54 गेंदों की अपनी पारी में पाटीदार ने 12 चौके और 7 छक्के लगाकर अपनी टीम को 207 रन तक पहुंचा दिया। लेकिन करियर की शुरुआत में रजत पाटीदार को बल्लेबाज बनना ही नहीं था। वह तो गेंदबाज के रूप में खुद को देखते थे।

अंडर-15 के बाद बल्लेबाजी पर फोकस: 28 साल के रजत पाटीदार ने गेंदबाज के रूप में करियर की शुरुआत की थी। अंडर-15 के बाद उन्होंने बल्लेबाजी पर फोकस किया। 2014 में फुटबॉल खेलते



समय घुटने में चोट लगने के बाद उन्हें सर्जरी भी करानी पड़ी थी। वह 8 महीने मैदान से दूर रहे लेकिन इसके बाद सब कुछ बदल गया। सर्जरी के बाद वह एक अलग खिलाड़ी के रूप में वापस आए जो कुछ बड़ा हासिल करना चाहता था। बल्लेबाजी की टेक्निक को और बेहतर करने के लिए पाटीदार ने पूर्व भारतीय

बल्लेबाज अमय खुरासिया से ट्रेनिंग ली। इसके बाद सब कुछ बदल गया।

मध्य प्रदेश के लिए खेलते हैं घरेलू क्रिकेट: रजत पाटीदार मध्य प्रदेश के लिए घरेलू क्रिकेट खेलते हैं। उन्होंने 2015 में डेब्यू किया था। आईपीएल में खेल चुके मध्य प्रदेश के तेज गेंदबाज ईश्वर पांडे का कहना है

कि रजत पाटीदार उनकी टीम के लिए हनुमान की तरह है। इंडियन एक्सप्रेस से बात करते हुए ईश्वर पांडे ने कहा, रजत संकट-मोचन (हनुमान) है हमारी टीम का। वह पहले भी ऐसी पारियां खेल चुका है, लेकिन वे टीवी पर नहीं आईं। इसी वजह से लोगों को उसके बारे में नहीं पता। अब उनसे बड़ी पारी खेल दी है और आरसीबी के लिए हनुमान बन गया है।

शमी-डिंडा की कर दी थी धुनाई ईश्वर पांडे ने बताया कि उनके सभी साथी खिलाड़ियों को पता था कि एक दिन रजत पाटीदार अपना नाम बना लेगा, जब उन्होंने रणजी ट्रॉफी में मोहम्मद शमी के खिलाफ उनकी बल्लेबाजी देखी थी। पांडे ने कहा, शजिस तरह से वह शमी और डिंडा को मार रहे थे, उस दिन हमने एक अलग ही क्लास देखी। उसके पास वह अतिरिक्त समय है। तब हमें पता था कि यह लड़का अपने लिए कुछ करेगा।

5 स्टार खिलाड़ियों ने ही डुबाई लखनऊ की लुटिया, टूर्नामेंट से होना पड़ गया बाहर

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

मुंबई। आईपीएल 2022 में लखनऊ सुपर जायंट्स का सफर समाप्त हो गया है। एलिमिनेटर मुकाबले में रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर ने लखनऊ को 14 रन से हराया। पहले खेलते हुए आरसीबी ने रजत पाटीदार के शतक की मदद से 207 रन बनाए। केएल राहुल की टीम 193 रन ही बना सकी। एक समय मुकाबला रोमांचक हो गया था, लेकिन अंतिम ओवर में शानदार गेंदबाजी के बूते बेंगलूर ने मुकाबले को अपने नाम कर लिया। हम आपको लखनऊ के चार स्टार खिलाड़ियों के बारे में बताने जा रहे हैं, जिन्होंने अपनी टीम की लुटिया डुबा दी।

जेसन होल्डर के बाहर कर लखनऊ ने चमीरा को मौका दिया



था, लेकिन उन्होंने 4 ओवर में 54 रन खर्च किए। एक बार भी वह बल्लेबाजों को परेशान नहीं कर सके।

15 ओवर के बाद आरसीबी का स्कोर 123 रन ही था, 16 ओवर रवि बिश्नोई लेकर आए। इस ओवर में रजत पाटीदार ने तीन छक्के और दो चौके लगाए। यहीं से टीम की पारी का मोमेंटम बदल गया और आरसीबी 200

के पार पहुंचने में सफल हुई। कप्तान केएल राहुल ने 208 रनों के लक्ष्य का पीछा करते हुए 58 गेंद (9.4 ओवर) खेले और 79 रन बनाए। इतनी बड़ी पारी खेलने के बाद भी वह अपनी टीम के लिए विलेन रहे। इसके साथ ही 2 रन के स्कोर पर उन्होंने दिनेश कार्तिक को जीवनदान दिया।

दीपक हुडा आईपीएल 2022 के सबसे बेहतरीन फील्डर में शामिल हैं। लेकिन 16वें ओवर में हुडा ने रजत पाटीदार का कैच छोड़ा। उस समय वह 72 रन बनाकर ही खेल रहे थे।

लखनऊ की टीम ने सलामी बल्लेबाज एविन लुईस को छठे नंबर पर बल्लेबाजी के लिए भेजा। वहां तेज पारी की जरूरत थी, लेकिन उन्होंने 6 गेंदों पर सिर्फ दो रन बनाए।

केएल राहुल ने तोड़ा विस्फोटक क्रिस गेल का रिकार्ड, रवा इतिहास

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 15वें सीजन में नई टीम लखनऊ सुपर जायंट्स की कप्तानी करने उतरे केएल राहुल की टीम को एलिमिनेटर में हार मिली। रायल चैलेंजर्स बेंगलूर के खिलाफ कोलकाता के इडेन गार्डन्स मैदान पर टीम को 14 रन से हार मिली और उसके टूर्नामेंट जीतने का सपना टूट गया। इस मैच में कप्तान राहुल ने 79 रन की पारी खेलें लेकिन टीम को जीत नहीं दिला पाए। लखनऊ की टीम ने एलिमिनेटर में टास जीतकर पहले गेंदबाजी चुनी और आरसीबी ने रजत पाटीदार के तूफानी शतक के दम पर 207 रन का स्कोर खड़ा किया। जवाब में लखनऊ की टीम 20 ओवर में 6 विकेट पर 193 रन तक ही पहुंच पाई। 14 रन से मुकाबला हारने के साथ ही टीम आईपीएल के 15वें सीजन से बाहर हो गई। धमाकेदार फार्म में चल रहे राहुल ने पिछले तीन सीजन में लगातार 500 से ज्यादा रन बनाए हैं। इस सीजन में उनके नाम 15 मुकाबले के बाद 816 रन बनाए जिसमें दो शतकीय पारी शामिल रही।

न्यूज डायरी



आइपीएल में शतक का किंग है

आरसीबी, सीएसके पांचवें नंबर पर

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। आरसीबी की तरफ से आइपीएल 2022 का पहला शतक रजत पाटीदार ने लगाया। उन्होंने इस सीजन के एलिमिनेटर मुकाबले में लखनऊ सुपर जायंट्स के खिलाफ गजब की पारी खेली और अपनी टीम की इस अहम मैच में जीत में बड़ी भूमिका निभाई। इस सीजन में बेशक आरसीबी की तरफ से पहला शतक लगा, लेकिन आइपीएल में ये इस टीम की तरफ से 15वां शतक रहा। आरसीबी इस लीग में सबसे ज्यादा शतक लगाने के मामले में पहले नंबर पर है। आइपीएल में सबसे ज्यादा शतक लगाने वाली टीम आरसीबी है और अब तक इस टीम की तरफ से 15 शतक लग चुके हैं। वहीं इस लीग में जिस टीम की तरफ से सबसे ज्यादा लगाए गए हैं उसमें दूसरे स्थान पर पंजाब किंग्स हैं और इस टीम की तरफ से 13 शतक लगे हैं। तीसरे स्थान पर 12 शतक के साथ राजस्थान रायल्स तीसरे स्थान पर है। दिल्ली कैपिटल्स की तरफ से अब तक 10 शतक लगे हैं और वो चौथे स्थान पर है।

नो-बॉल दिए जाने पर भड़के केएल

राहुल और क्रुणाल पंड्या

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) कोलकाता। आईपीएल 2022 में लगातार खिलाड़ी अंपायर के फैसले पर सवाल खड़े करते दिखे हैं। राजस्थान रायल्स के खिलाफ मुकाबले में दिल्ली कैपिटल्स के सहायक कोच प्रवीण आमरे मैदान पर आ गए थे, तो राजस्थान के कप्तान संजू सैमसन ने एक मुकाबले में वाइड पर डीआरएस लेने की मांग कर दी थी। अब लखनऊ सुपर जायंट्स और रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर के बीच खेले गए एलिमिनेटर मुकाबले में भी ऐसा ही देखने को मिला। बेंगलूर की पारी के 12वें ओवर में दुष्मंथा चमीरा गेंदबाजी कर रहे थे। स्ववायर लेग के अंपायर माइकल गॉफ ने चमीरा की एक गेंद को कमर के ऊपर फुल-टॉस के लिए नो-बॉल करार दिया। जिसके बाद गेंदबाजी छोड़ कर अंपायरिंग कर रहे जे मदनगोपाल ने नो-बॉल का संकेत दिया। नो-बॉल दिए जाने के बाद लखनऊ सुपर जायंट्स के कप्तान केएल राहुल और उपकप्तान क्रुणाल पंड्या जे मदनगोपाल से बहस करने लगे। फुल टॉस नो-बॉल का फैसला स्ववायर लेग अंपायर देता है, लेकिन राहुल और क्रुणाल नॉन स्ट्राइकर एंड पर खड़े अंपायर से बहस कर रहे थे।

नीरज चोपड़ा ने फैंस को दिया जैव रन चैलेंज, कैसे लें इसमें हिस्सा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। टोक्यो ओलिंपिक में भारत को एकमात्र गोल्ड मेडल दिलाने वाले जैवलिन शूटर नीरज चोपड़ा ने अपने फैंस को नया चैलेंज दिया है। फैंस नीरज के रन-अप की नकल करते हुए वीडियो बनाकर उनसे यूट्यूब शॉर्ट्स पर पोस्ट कर सकते हैं। इसे जैव रन चैलेंज नाम दिया गया है। चैलेंज में हिस्सा लेने वाले कुछ भाग्यशाली फैंस को नीरज चोपड़ा से मिलने का मौका मिलेगा। जैव रन चैलेंज के बारे में बात करते हुए नीरज ने कहा, यूट्यूब ने मेरी आंखों के सामने दुनिया के सर्वश्रेष्ठ भाला फेंकने वालों को लाने में मदद की, और मुझे उनसे सीखने का मौका दिया। यही कारण है कि यूट्यूब पर मेरा अपना चैनल है जो मेरे लिये एक विशेष उपलब्धि है और मैं इसके माध्यम से युवाओं को प्रेरित करना चाहता हूँ।

अनकैप्ड भारतीय खिलाड़ियों के लिए यादगार रहा आइपीएल 2022

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 15वें सीजन का लीग स्टेज मैच खत्म हो चुके हैं। हर बार की तरह इस बार भी आइपीएल में कुछ युवा अनकैप्ड खिलाड़ियों ने अपने प्रदर्शन से इस आइपीएल को यादगार बना दिया। पहली बार आइपीएल खेल रहे तिलक वर्मा जिन्होंने अपनी बल्लेबाजी से अपनी एक अलग पहचान बनाई। सनराइजर्स हैदराबाद के लिए यह सीजन उतना खास नहीं रहा लेकिन इस सीजन में केन विलियमसन के खराब फार्म में होने के कारण बल्लेबाजी की जिम्मेदारी अभिषेक शर्मा ने संभाली।